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Giovani e politica: solo per il 16% e' un ideale
Agi 04-07-2001

(AGI) - Roma, 4 lug. - La politica rappresenta un ideale solo per il 16,5 % dei giovani, mentre il 50,6% la considera fondamentalmente

un servizio al paese. E' quanto emerge da un sondaggio on line "8 marzo in rete" realizzato in collaborazione con La Presidenza del

Consiglio e la Commissione Pari Opportunità, da E-Loft e IgStudent. Il sondaggio si proponeva di indagare a tutto campo il rapporto

tra i giovani e le istituzioni e contemporaneamente di monitorare la realtà dell'impegno politico e sociale presente tra le nuove

generazioni. I partecipanti sono stati più di 1000, dei quali il 39,1 % partecipe e attivo politicamente e 1l 38,3 % poco interessato. Tra i

valori di riferimento dei giovani partecipanti spiccano, nell'ordine, l'amore, l'amicizia, la famiglia, il tempo libero, il successo e la

carriera.

Nel conoscere una persona, tra le nuove generazioni sembra contare poco l'orientamento politico, che si forma fondamentalmente

attraverso i media.
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